
Dotyczy: Zapytanie ofertowe na „Zakup i dostawa sprzętu oraz oprogramowania 

komputerowego”, z dnia 19-08-2016 r. 

 

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienia dotyczące w/w zapytania, 

poprzez złożenie stosownych zapytań. 

Wobec powyższego Zamawiający przekazuje treść wyjaśnień, bez ujawniania źródła zapytania. 

 

Pytanie nr 1  

W odniesieniu do zapisów Załącznika nr 1 „Specyfikacja techniczna”: 

„Punkt 8, podpunkt 3 - Demontaż standu musi odbywać się bez użycia narzędzi, mocowanie 

standu opatrzone w przycisk zwalniający. Demontaż tylnej pokrywy musi odbywać się bez 

użycia narzędzi, nie dopuszcza się stosowania śrub motylkowych, radełkowych czy zwykłych 

wkrętów, otwarcie tylnej klapy ma się odbywać za pomocą zwolnienia blokad” 

W komputerach typu desktop nie ma standu ani demontowanej tylnej pokrywy (demontażowi 

podlega ścianka boczna, najczęściej prawa, ale to zależy od producenta obudowy).  

 

Odpowiedź: 

W powiązaniu z powyższym, Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 1 „Specyfikacja 

techniczna”, pkt. 1 Komputer stacjonarny – 4 sztuki, lp. 8, ppkt. 3), który przyjmuje brzmienie 

po zmianie: 

„Dostęp do wnętrza komputera musi odbywać się bez użycia narzędzi”.  

 

Pytanie nr 2 

W odniesieniu do zapisów Załącznika nr 1 „Specyfikacja techniczna”: 

„Punkt 8, podpunkt 4 - Suma wymiarów obudowy nie może przekraczać 1010 mm” 

To są wymiary wskazujące raczej na komputer All-In-One, komputery desktop w 

najpopularniejszych obudowach typu MiniTower posiadają zwykle wymiary nie 

przekraczające 800 mm. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający określił Typ komputera jako „Komputer stacjonarny. Typu desktop. W ofercie 

wymagane jest podanie modelu producenta komputera”. 

W powiązaniu z powyższym, treść Załącznika nr 1 „Specyfikacja techniczna”, pkt. 1 Komputer 

stacjonarny – 4 sztuki, lp. 1 nie ulega zmianie. 

 

Pytanie nr 3  

W odniesieniu do zapisów Załącznika nr 1 „Specyfikacja techniczna”: 

„Punk 9, podpunkt 4 - Możliwość, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego 

komputera lub innych podłączonych do niego urządzeń zewnętrznych, ustawienia 

zintegrowanego kontrolera twardego dysku SATA w opcjach: ATA, AHCI, RAID”. 

Czy na pewno wymagana jest obsługa RAID. Podwyższa to cenę, a szkoda dopłacać za 

nieużywaną funkcję. 

 

Odpowiedź: 

W powiązaniu z powyższym, Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 1 „Specyfikacja 

techniczna”, pkt. 1 Komputer stacjonarny – 4 sztuki, lp. 9, ppkt. 4), który przyjmuje brzmienie 

po zmianie: 

„Możliwość, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych 

podłączonych do niego urządzeń zewnętrznych, ustawienia zintegrowanego kontrolera 

twardego dysku SATA w opcjach: ATA, AHCI”.  



 

Pytanie nr 4. 

W odniesieniu do zapisów Załącznika nr 1 Specyfikacja techniczna: 

„Punkt 15, podpunkt 1 - Płyta główna zaprojektowana i wyprodukowana na zlecenie 

producenta komputera, dedykowana dla danego urządzenia, trwale naniesione na etapie 

produkcji na płycie głównej logo producenta komputera; wyposażona w min: 2 mini PCIe, min. 

2 złącza SODIMM, obsługa do 16 GB pamięci RAM, 2 złącza SATA 3.0”. 

Komputery typu desktop wyposażone są w pełne złącza PCIe, a nie mini PCIe. Tak samo, 

gniazda pamięci to DIMM, a nie SODIMM. 

 

Odpowiedź: 

W powiązaniu z powyższym, Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 1 „Specyfikacja 

techniczna”, pkt. 1 Komputer stacjonarny – 4 sztuki, lp. 15, ppkt. 1), który przyjmuje brzmienie 

po zmianie: 

„Płyta główna zaprojektowana i wyprodukowana na zlecenie producenta komputera, 

dedykowana dla danego urządzenia, trwale naniesione na etapie produkcji na płycie głównej 

logo producenta komputera; wyposażona w min: 2  PCIe, min. 2 złącza DIMM, obsługa do 16 

GB pamięci RAM, 2 złącza SATA 3.0.” 

 

Pytanie nr 5. 

W odniesieniu do zapisów Załącznika nr 1 Specyfikacja techniczna: 

„Punkt 15, podpunkt 2 - Wbudowane porty: Min. 8 x USB (w tym min. 6 porty USB 3.0) 

wyprowadzonych na zewnątrz obudowy, w tym minimum 4 portów USB z tyłu obudowy, 2x 

HDMI (w tym 1x HDMI in i 1x HDMI out) oraz 1xDP, port sieciowy RJ-45, wyjście słuchawek, 

wyjście mikrofonu. Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów 

oraz złączy nie może być osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp.”. 

Komputery desktop posiadają po prostu złącze 1 x HDMI. Rozróżnienie in-out występuje w 

przypadku zintegrowanego monitora (czyli komputera All-In-One). 

 

Odpowiedź: 

W powiązaniu z powyższym, Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 1 „Specyfikacja 

techniczna”, pkt. 1 Komputer stacjonarny – 4 sztuki, lp. 15, ppkt. 2), który przyjmuje brzmienie 

po zmianie: 

„Wbudowane porty: Min. 8 x USB (w tym min. 6 porty USB 3.0) wyprowadzonych na zewnątrz 

obudowy, w tym minimum 4 portów USB z tyłu obudowy, 1x HDMI  oraz 1xDP, port sieciowy 

RJ-45, wyjście słuchawek, wyjście mikrofonu. Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz 

obudowy komputera) portów oraz złączy nie może być osiągnięta w wyniku stosowania 

konwerterów, przejściówek itp.”. 

 

 

            Prezes Zarządu 

       (-) Krzysztof Kowal 


